
Z iznajdbo  vzvoda in kolesa ter s pomočjo domačih  živali  si je  človek lajšal težke  
obremenitve pri delu. 

V pomoč so mu bili tudi mlini na vodo in veter.

Prvi parni stroj je pomenil začetek industrijske revolucije.

Danes uporabljamo za delo stroje.

Glede na vrsto energije za pogon jih delimo na elekto motorje, toplotne motorje in ostale, ki

za pogon uporabljajo energijo vode ali vetra.

Te motorje delimo na batne motorje, reaktivne turbinske motorje in raketne motorje.

Za pogon uporabljamo bencin, nafto, mešanico bencina in olja, kerozin.
Njihova kemična energija se pri zgorevanju pretvori v toplotno energijo, ki povzroči gibalno energijo

strojev.
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Bat potuje navzdol

Sesalni ventil je odprt

Sveže gorivo priteka v valj

Sesalni takt

Bat potuje navzgor

Ventili so zaprti

Gorivu se zmanjšuje površina, povečuje pa tlak in temperatura.

stiskalni takt ( kompresija )

Vžigalna svečka povzroči iskro

Gorivo se vžge, poveča se tlak in temperatura

Plini potisnejo bat navzdol

delovni takt

Bat potuje navzgor

Odprt je izpušni ventil

Izgoreli plini zapuščajo valj

izpušni takt

Ta motor ( imenujemo ga tudi bencinski 4 taktni motor ) uporabljamo za pogon vozil, 

manjših plovil in letal, delovnih strojev, črpalk, elektičnih agregatov, ...




